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A fosszilis tüzelőanyagokra vonatkozó kizárási politika  

 
A globális felmelegedés jelentette kihívást ma már nem hagyhatjuk figyelmen kívül. Ennek egyik fő kiváltó oka 

a fosszilis tüzelőanyagok elégetéséből származó üvegházhatású gázok kibocsátása. Az alacsony széndioxid-

kibocsátású gazdaságra való átállás elkerülhetetlenné vált. A fenntartható fejlődés befektetési alapok (angolul 

SRI) esetében ennél egy lépéssel tovább kívánunk lépni, ezért a fosszilis tüzelőanyagokkal kapcsolatba hozható 

társaságokat kizárjuk a portfóliókból.  

 

HOGYAN JÁRUNK EL? 

 

Energiavállalatok kizárása 

 

 

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy azokat a társaságokat, amelyek a MSCI globális 

részvényindexe alapján az energiaszektorba tartoznak, a továbbiakban nem tekintjük 

a fenntarthatósági univerzumunk tagjának. Ezek a társaságok közvetlenül a fosszilis 

tüzelőanyagok kitermelésében, feldolgozásában érintettek. Ide tartoznak a nagy, 

vertikálisan integrált olajcégek, de a finomítók és a szállítók is.  

 

Szigorúbb szabályokat alkalmazunk a közüzemi társaságok esetében 

 

 

Speciális feltételeket határozunk meg a közüzemi társaságokra, hogy biztosítsuk, csak 

azok kapjanak jogosultságot a fenntartható alapokban való részvételre, amelyek 

megbízható, biztonságos, és alacsony széndioxid-kibocsátású energiatermelésre 

törekszenek. Egyértelmű az elkötelezettségünk az alacsony széndioxid-kibocsátású 

elektromosáram termelés mellett.  

 

A jövőben minden közüzemi társaságnak meg kell felelnie a következő feltételeknek:  

1. A társaság nem építhet új atomerőművet, és nem bővítheti meglévő atomerőmű 

kapacitását.  

2. A társaságtól elvárjuk, hogy jelentős befektetéssel járuljon hozzá a megújuló 

energiatermeléshez.  

3. Kizárjuk azokat a közműcégeket, amelyek fosszilis tüzelőanyag elégetésével 

termelnek elektromos áramot.  

4. Ha egy közműtársaság új áramtermelő kapacitást hoz létre, ennek az elérhető 

legjobb technológián kell alapulnia.  

5. A bioüzemanyag-alapú áramtermelő közműcégek a jövőben nem használhatnak 

élelmiszernövényeket erre a célra.  

6. Kizárjuk az olaj- és gázszállító közműtársaságokat.  

 

 

A bányászati szektorban és a fémiparban érintett társaságok kizárása   

 

 

Kizárjuk azokat a bányászati szektorban és fémiparban érintett társaságokat is, amelyek 

fosszilis tüzelőanyagokat (szén, olaj és gáz) bányásznak/kitermelnek és értékesítenek. 

A szén esetében egy kivételt teszünk, mégpedig akkor, ha a szenet acélgyártásra 

használják fel. Ennek az az oka, hogy acélt csak szén felhasználásával lehet előállítani – 

kivéve az újrahasznosítás eseteit.  
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Beszállítók  

 

 

Más iparágban aktív társaságokat is kizárunk, ha ezek fosszilis tüzelőanyagok 

bányászatára használt speciális berendezéseket gyártanak, vagy ilyen szolgáltatást 

nyújtanak.  

 


